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 درستي يا نادرستي عبارت هاي زير را مشخص کنید.  1

2xتجزيه عبارت الف(  20  به صورت  x 4 x 5  .مي باشد 

عبارت ب( 
x

x





5
3

 ست.يک عبارت گويا نی 

2xريشه هاي معادله  -5و  5اعداد پ(  25 0   .هستند 

2xجبري برابر به صورت"مربع هر عدد برابر دو برابر آن است."عبارت کلامي ت(  2x .است 
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 جاهاي خالي را با کلمات و عبارات مناسب رياضي پر کنید.  2

 در اتحاد روبه رو جاي خالي را پر کنید. (الف   .......x x x    23 4 3 1 9 4 

2x معادله يبراي اينكه  ب( 8x 1 0    بايد به دو طرف  ،کردن حل کنیمبه مربع کامل را روش

 .....اضافه شود....عدد   معادله

 در حالتي که علامت دلتا .................. باشد، معادله درجه دوم داراي ريشه نیست.پ( 

25xمجموع ريشه هاي معادله ت(  3x 2 0   .برابر ............... است 

2xث( ريشه ي مضاعف معادله ي  4x 4 0    .برابر ................... است 
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 گزينه ي مناسب را انتخاب کنید. 3

 پاسكال کدام است؟ -الف( جاي خالي به کمک مثلث خیام

 x y x x y ......x y xy y     
4 4 3 2 2 3 44 4  

1    )4     2)6       3)1        4)10 

2ب( عبارت گوياي 
a 3

a 9




 تعريف نشده است؟ aبه ازاي چه مقاديري از  

1 )a 3             2 )a 9       3 )a 3          4 )a 3  

2 



 پ( نقطه سر به سر در محاسبات مالي در چه صورتي اتفاق مي افتد؟

1 ) P x 0                     2 )   P x R x          3)    R x C x     4 3و  1( گزينه هاي 

 تجزيه عبارت   ت(
29x 3x 12   برابر است با؟ 

 الف(  3x 3 3x 4             ب)   3x 4 x 3      

 (ج      3x 3 3x 4           )د   x 3 3x 4  

 حاصل عبارت هاي زير را به کمک اتحاد ها بیابید.الف(  4

 x  
23 5 (1 

 x  
32 1 (2 

2102  (3 

 هاي جبري زير را به صورت ساده ترين حالت تجزيه کنید.عبارت ب( 
4 2x 25x  (1 

 3x 27 (2  

4 

6zالف( عبارت گوياي  5
3z 7

 به ازاي چه مقداري از متغیرش تعريف نشده است؟ 

 

 ابتدا تجزيه کنید.()صورت و مخرج را عبارت گوياي زير را ساده کنید.ب( 




 

2

2
x 9

x 8x 15
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 حاصل عبارت  زير را به دست آوريد.  6
x 3
x 1 x 2

 
 
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  عبارت زير را به يک معادله تبديل کنید و آن را حل کنید.الف(  7

 علاوه ی پنج باشد.برابر آن عدد به ر آن منهای دو، برابر با سه عددی را بیابید که چهار براب
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 معادلات درجه دوم زير را به روش خواسته شده حل کنید. 8

x                                     روش تجزیه         x 23 12  )الف 0

3 



 

                                    روش  ریشه گیری   x  
23  )ب 49

 

                                         x دلتاروش   x  22 3  )پ 0

 

 .باشد  -2و  5 معادله درجه دومي بنويسید که ريشه هاي آن 9
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xاگر يكي از جواب هاي معادله ي  10 a x  22 2  باشد، 2برابر  0

 را بیابید. aالف( مقدار 

 را بیابید.معادله جواب ديگر ب(  

 

1 

در شرکتي برابر با  دستگاه تلويزيون xهزينه تولید  11  2C x x 50x 1500     میلیون ريال

 میلیون ريال بفروشد. 30را  ر تلويزيون. اگر اين شرکت هاست

 الف( رابطه ي در آمد را بیابید. 

 ب( رابطه ي سود را بنويسید.

  اگر هیچ تلويزيوني نفروشد چقدر ضرر مي کند؟پ( 

 

1 

 معادله مقابل راحل کنید.  12

                                                                 2
x 3 9
x 1 x 1 x 1

 
  
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a، معادله ي aبه ازاي چه مقدار  13 3 x

x x 1





xداراي جواب  3 است؟ 
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 20 جمع نمره شاد و تندرست در پناه خداوند مهربان باشید.                                        

 


